

## ● В ЗАЛЕ — ЮНЫЕ ЛИЦА

Праздник первого посещения театра, День учителя, зрительская конференция, родительское собрание, праздник «В театр — всей семьей» — интересно и насыщенно жил Горьковский ТЮЗ всю прошедшую неделю. Потому что была она необычной — восьмая Всесоюзная, четырнадцатая Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству».

Не менее наполненными были эти семь дней и в театре кукол. Здесь давали 4—5 спектаклей ежедневно для ребят всех возрастов, проводили встречи с заслуженными артистами РСФСР Т. Демуровой, Е. Мишиной, А. Харчевниковой, актерами Л. Афонинной, В. Соловьевым, Л. Дуркиной, С. Черемных, А. Носовым, с композиторами Г. Комраковым и Б. Гецелевым. Конечно, все это запомнится юным зрителям. А родителям, несомненно, была интересна беседа с директором театра кукол заслуженным работником культуры РСФСР И. Н. Шлямовой и театральным педагогом Р. Р. Клитейник.

Артисты Горьковского академического театра драмы имени М. Горького и театра комедии тоже не остались в стороне от событий недели. Они были приглашены на праздничный вечер старшеклассников во Дворец пионеров имени Чкалова. Состоялись многочисленные встречи в школах, домах пионеров.

В. АРЮКОВА.

1 ДЕК 1987

Горьковский театр  
Г. Горький